Тема: Письмове виконання сумісних дій додавання і віднімання. Задачі на 3 дії. (Розв’язання рівнянь). Різниця порівняння двох сум.
Розв’язування задачі двома способами.   (№964-972)                                                                 

Мета:      розвивати техніку рахунку; 

                вчити розв’язувати задачі на 3 дії на різницеве порівняння двох сум                            
                двома способами;

                виховувати дружбу і колективізм, а також самостійність;
 

Обладнання:       1) таблиця для усного рахунку «Дракон»

                             2) «Карта-план перемоги над Дніпром»

                             3) зображення Королеви-Математики і містера Дробика
Хід уроку:
I. Організація класу

· Діти, сьогодні на уроці нам потрібно перемогти Дракона, який схопив Красуню Королеву і тримає в своєму Чорному замку. Її друг Дробик хоче її врятувати. Але дорога нелегка. Без вашої допомоги Дробик не обійдеться. Допоможемо Дробику? (Діти: «Так!»).

II. Ознайомлення з планом уроку (він записаний на листку і прикріплений до магнітної дошки).

· Дробику треба буде перебратися через болото, минути печеру в скелі, де ховається Червоний Страшилик; подолати Темний Ліс, перепливти море, перескочити глибокий яр, обминути землетрус і вулкан і тоді із Чорного Замка він визволить Красуню Королеву. Ось його дорога.

         (Показую «План-карту»).

Тож, діти, не гаємо часу, вперед на допомогу Дробику!

ІІІ. Перша перешкода – БОЛОТО. (Усний рахунок №964)


Мати купила 2 десятка груш. Син з’їв п’яту частину. Скільки груш залишилось?

  КОЛЕКТИВНЕ РОЗВ’ЯЗУВАННЯ 

ІІ перешкода. Печера в скелі, де ховається Червоний Страшилік, який годує птиць зерном.



Яменю він витратив 324 кг,

Проса – 380 кг,

Кукурудзи – на 128 кг менше, ніж проса.

1) 380-128=252 (кг) – кукурудзи

2) 324+380+252=956 (кг) – зерна. 

Відповідь: 956 кг зерна.

Ми обчислили, скільки зерна Червоний Страшилік витратив для птиць і він за це нас пропускає далі і дає нам поштового голуба, який вказує нам дорогу Миру.

ІІІ Темний Ліс.
1. (Самостійна робота №967)

2. Первірка самостійної роботи.

IV Фізкультхвилинка.




1,2 – дерева,





3,4 – вийшли звірі,





5,6 – пада лист,





7,8 – звірі – в лісі,





9, 10 – рибки-плесом!.. Голуб-небом!

V Море хвилюється, бо не може розв’яти задачі (№968, 968)


Розв’язування задач

                                                       № 968

За І кв. – 275 кост.дит і 380 жіночих

За ІІ кв. -  406 дит. Костюмів і 178 жіночих


На скільки більше пошили жіночих костюмів, ніж дитячих?

1) 275 + 178 = [    ] (д.к)

2) 380 + 406 = [ * ] (ж.к)

3) [ * ] - [    ] = ?

VI      № 969 – ПЕРЕСКОЧИМО ГЛИБОКИЙ ЯР!

За 1 год. – 7 деталей      

Після вдосконалення – 9 деталей

За 8 год. – ?
І спосіб

1) 7*8=56 (д.)

2) 9*8=72 (д.)

3) 72-56=16 (д.)

ІІ спосіб 

1) 9-7=2 (д.)

2) 2*8=16 (д)

Відповідь : на 16 деталей більше.
